

7 июля 2017 года в Рязанском кремле прошло торжественное вручение дипломов 455 выпускникам Рязанского института (филиала) Московского политехнического университета. В преддверии мероприятия собравшиеся могли услышать живую музыку в исполнении солистов Рязанской филармонии (вокал и скрипка). Праздник начался с выступления девушек-барабанщиц и выноса флагов России, Рязанской области и института. Прозвучал гимн Российской Федерации в исполнении выпускницы 2017 года, победительницы многих российских и международных вокальных и поэтических конкурсов **Маргариты Шибаршиной**.



Выпускников поздравил директор института **Игорь Александрович Мурог**. Обращаясь к виновникам торжества он, в частности, сказал: «
Вы – выпускники легендарного вуза. Вы вышли из тех стен, которые помнят Якова Полонского, Александра Ершова, Константина Циолковского и многих других славных сынов России. Я уверен, что вы будете гордиться званием выпускника рязанского Политеха. Я хочу вам пожелать творческих успехов, профессионального роста, стать новыми Полонскими, Ершовыми, Циолковскими, никогда не останавливаться на достигнутом и не забывать родной Политех. В добрый путь, выпускники!

»

От имени главы Рязанской области выпускников поздравила заместитель председателя правительства Рязанской области **Елена Ивановна Буняшина**: *«Рязанский политехнический институт дал вам качественное и востребованное образование. Многие отрасли экономики региона ждут вас, уважаемые выпускники. Институт дал вам не только надежный фундамент теоретических и практических знаний, но и важную способность развиваться, совершенствоваться. От лица ваших родителей и наставников хочу поблагодарить вас за то, что позволили быть рядом с вами все эти годы, и – в добрый путь!*

»

Администрация города Рязани сделала неожиданный, но от этого не менее приятный подарок к празднику: заместитель главы администрации Николай Михайлович Демко сообщил, что принято решение переименовать остановку общественного транспорта **«Кинотеатр «Родина»» в «Политехнический институт»**. Новость была встречена овациями собравшихся.

Кроме того, в своем выступлении **Николай Михайлович** отметил: *«На этом торжественном мероприятии присутствуют не только выпускники, но и их семьи, и преподаватели – это по-настоящему дружная семья Политеха. За последние два года Рязанский политехнический институт сделал резкий качественный скачок в своем развитии, в качестве образования благодаря усилиям директора Игоря Александровича Муруга и сплоченного коллектива вуза. Уверен, что все выпускники Политеха смогут построить достойную карьеру, создать счастливую семью*

».

Выпускников напутствовал также ректор Рязанской православной духовной семинарии протоиерей **Димитрий Гольцев**, который подчеркнул важность служения своей профессии, своей Отчизне, следования базовым духовным ценностям нашей культуры и трансляции их новым поколениям и благословил молодых специалистов на трудовой путь.

От лица выпускников прошлых лет к собравшимся обратился директор ЗАО «Рязанский кирпичный завод» **Василий Васильевич Горшков**. Далее началась церемония вручения дипломов. Дипломы с отличием выпускникам Рязанского политехнического института вручили

Елена Ивановна Буняшина

и

Игорь Александрович Муруг

.



[Поздравление выпускникам политеха от Московского политехнического университета](#)